

28.02.2018

Ацепромал
(розчин для ін'єкцій)
листівка-вкладка

Опис

Прозорий розчин жовтуватого кольору.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину (мг):

ацепромазину maleat 10,0.

Допоміжні речовини: хлорбутанолу гідрат, метиловий ефір пара-гідроксибензойної кислоти, вода високоочищена.

Фармакологічні властивості

АТС-vet класифікаційний код: QN05AA04 Ацепромазин.

Ацепромазину maleat — нейрорептик групи фенотіазинів, препаратів седативного напрямку. Седатія полягає у зниженні чутливості до зовнішніх факторів. Дія направлена на блокування допамінергічних рецепторів різного рівня в центральній нервовій системі.

Застосування його у вигляді 1% розчину для ін'єкцій забезпечує заспокійливу і міорелаксантну дію шляхом зниження збудження центральної нервової системи. Водночас препарат має гіпотермічну, гіпотензивну, протигістамінну, адренолітичну, спазмолітичну, протиблювотну дію, пришвидшує і посилює дію снодійних та місцево анестезуючих засобів. При внутрішньовенному введенні дія препарату проявляється через 5-8 хвилин, а при внутрішньом'язовому — через 15-25 хвилин. Заспокійливий ефект триває до години. При парентеральному введенні ацепромазину maleat швидко проникає у всі тканини.

Діюча речовина препарату належить до ліпофільних сполук, має високий обсяг розподілу і високу ступінь зв'язування з плазмовими білками крові (до 90%), особливо з альбумінами. При потрапленні в організм ацепромазин добре розподіляється у всіх органах і тканинах.

Ацепромазин метаболізується у печінці, виводиться з сечею, в основному, як метаболіт глюкуронової кислоти.

За ступенем впливу на організм Ацепромал належить до помірно небезпечних речовин (3 клас небезпеки за ГОСТом 12.1.007-76).

Застосування

Препарат застосовують тваринам для премедикації перед хірургічним втручанням за 15-20 хвилин перед головним анестетиком, послаблення болю, як заспокійливий засіб для агресивних тварин перед оглядом і транспортуванням, спазмолітик — коням (при спастичних кольках).

Дозування

Препарат застосовують одноразово шляхом повільного внутрішньовенного або глибокого внутрішньом'язового введення у дозах (таблиця 1):

Таблиця 1

вид тварин	спосіб застосування	دوزи препарату (мл на 10 кг маси тіла)
коні	повільно внутрішньовенно глибоко внутрішньом'язово	0,05-0,06 0,05-0,1
собаки	повільно внутрішньовенно глибоко внутрішньом'язово	0,05-0,1 0,2-1,0
коти	глибоко внутрішньом'язово	0,5-1,0

Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість тварини до препарату.

Не застосовувати тваринам із порушеннями функцій печінки, серця, легенів, цукровим діабетом та вагітним самкам!

Не застосовувати препарат разом з органофосфатами (інсектицидами)!

28.02.2018

Не застосовувати препарат разом з місцевими анестетиками!

Не застосовувати препарат за гіпотермії, гіпотензії, кровотечах зі значною втратою крові!

Не застосовувати препарат за інтоксикації стрихніном!

Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

Уникати передозування!

При передозуванні виникають симптоми гіпотензії.

За передозування вживають заходи симптоматичної терапії.

Як антидоти рекомендовано застосувати α -адреноміметики та дихальні аналептики.

Застереження

Внутрішньовенно вводити повільно!

При швидкому внутрішньовенному введенні можливе виникнення серцевої аритмії.

Жеребцям-плідникам рекомендовано застосовувати препарат лише внутрішньом'язово, дотримуючись мінімальної дози, у зв'язку з можливим пролапсом пеніса, що зазвичай триває до 2 годин та не потребує лікування. При пролапсі пеніса більше, ніж 24 години тварині потрібна допомога лікаря ветеринарної медицини.

У препараті повністю відсутній анальгетичний ефект, для обезболювання слід застосовувати додатково анальгетик.

Необхідно враховувати підвищену чутливість до препарату собак деяких порід, а саме: грейхаунди, собаки крупних порід, боксери та інші представники брахіцефальних порід. Збільшення дозування не призводить до пролонгації.

Побічна дія

Можливі явища брадикардії, звуження дихальних шляхів, незначне пониження температури тіла. При швидкому внутрішньовенному введенні можливе виникнення серцевої аритмії.

Пріапізм та пролапс пеніса у жеребців (іноді призводить до незворотного паралічу).

Період виведення

Не застосовувати продуктивним тваринам!

Форма випуску

Флакони із темного скла або поліпропілену, закриті гумовими корками під алюмінієвими обкатками з червоними фліпами, об'ємом 10, 20, 50 і 100 мл.

Флакони або ампули з полімерних матеріалів, об'ємом 10, 50 і 100 мл.

Зберігання

Група Б. Сухе, захищене від світла, місце при температурі від 4 до 25 °С.

Після першого відбору з флакону решту розчину необхідно використати впродовж 30 діб, за умови зберігання в побутовому холодильнику.

Термін придатності — 2 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення і виробник готового продукту

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)

б-р Незалежності, 18-а, м. Бровари, Київська обл., 07400